
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЖУРНАЛІСТ, 2 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Луцьк

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Видавництво, поліграфія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Знання і навички Видавнича справа: Створення інформаційно-
розважальних тижневиків «СВІТАНОК» та «ПАЛІТРА» (курсовий та дипломний проект відповідно під час навчання у
Луцькому гуманітарному університеті) Редагування: Ознайомлення на достатньому рівні Володіння ПК: Microsoft
Word, Microsoft Internet Explorer Інше: Знання в галузі психології, педагогіки, літератури Червень, 2008 – менеджер по
рекламі у газеті «Сім’я і дім» (стажування два тижні) 09.06.2009 по 09.09.2009рр.- працювала секретарем у
Старовижівському автодорі. 05.10.2009 – теперішній час – завідуюча відділом соціальних проблем в Маневицькій
громадсько-політичній газеті «Нова доба», друкувалась у газетах «Сільські новини», «Волинь», «Волинська
газета».Освіта Навчальний заклад: Луцький гуманітарний університет Спеціальність: „журналістика” Спеціалізація:
„журналіст, творчий працівник ЗМІ” Рік вступу: 2002 Рік випуску: 2008 Здобуті рівні: бакалавр, спеціаліст Диплом:
звичайного зразка Середній бал: 3.9 Володіння мовами: українська: рідна англійська: початковий рівень російська:
достатній рівеньДодаткові відомості. Про себе. Активна, відповідальна, організована, приваблива, комунікабельна.
Здатна швидко навчатися, творче мислення. Мета. Є величезне бажання проявити свій потенціал і направити свою
енергію в творчу сферу, пов'язану з написанням статей, проведенням інтерв'ю і ін; отримання теоретичних та
практичних знань; можливість кар’єрного росту та самореалізації за спеціальністю. На даному етапі це і є моя мета в
пошуку роботи. Захоплення, хобі. Цікавлюсь історією національної культури та моди, люблю читати художню
літературу, на дозвіллі пишу вірші та невеличкі оповідання. Мрія – видати власну книгу. Захоплююсь переглядом
різноманітних спортивних баталій.
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